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Podle Yanga povede vznik vysoce kvalitních, levných a otevřených modelů AI ke vzniku
široké škály dalších inovací v oblasti aplikací a urychlí nástup inteligentního světa.

Pokroky v oblasti AI promění společnost hned na třech úrovních. Umožní skutečně
individualizovanou uživatelskou zkušenost, podpoří inteligentní spolupráci v organizacích a položí
základy inkluzivnější inteligence pro všechny.

Co se týče odvětví informačních a komunikačních technologií, vývoj technologií a rozmanitější škála
aplikačních scénářů sice vytvoří nebývalé příležitosti k růstu, ale zároveň zvýší nároky na síťovou
infrastrukturu. Aby bylo možné tyto příležitosti co nejlépe využít, musí operátoři uskutečnit zásadní
pokroky v oblasti šířky pásma, latence, pokrytí a provozování a údržby sítě.

„Síťové řešení AI-Centric Network od Huawei je navrženo tak, aby na tyto potřeby reagovalo," uvedl
Yang. „Revolučním způsobem mění možnosti sítě s cílem umožnit propojení všech domén. Stane se
hnací silou posunu směrem k provozování a údržbě zaměřené na aplikace a přetvoří telekomunikační
služby a obchodní modely tak, aby plně využily nové příležitosti, které AI přináší."

Sítě zaměřené na AI – čtyřúrovňový přístup

Yang dále rozvedl výzvy, kterým operátoři s dalším rozvojem čelí, a vysvětlil, jak jim řešení
společnosti Huawei může pomoci lépe se připravit na vlnu nových aplikací na bázi umělé inteligence.

Připojení všech domén. Zesílením spolupráce mezi AI a sítěmi mohou provozovatelé sítí
optimalizovat orchestraci zdrojů pro směrování, šířku pásma atd. Inteligentní aplikace tak získají
univerzální přístup k síti, extrémně vysoký uplink i downlink a garanci SLA (úrovně poskytovaných
služeb).

2. Provoz a údržba (O&M) se zaměřením na aplikace. Pokrok ve využívání aplikací umělé
inteligence přinese složitější scénáře služeb a velmi různorodé nároky na poskytovanou zkušenost.
To si vyžádá přechod od tradičního, na zdroje orientovaného O&M sítě k přístupu více
orientovanému na aplikace. Model Huawei Telecom Foundation podporuje prediktivní a proaktivní
O&M, optimalizaci zkušeností pomocí poznatků na úrovni aplikací a detailněji rozvrstvené operace
přizpůsobené na míru. Díky tomu budou operátoři schopni výrazně zvýšit efektivitu O&M sítí a
zároveň posunout uživatelskou zkušenost na zcela novou úroveň.

3. Rozšíření služeb AI-to-X. Na úrovni jednotlivých uživatelů mohou sítě orientované na AI
poskytovat odpovídající služby pro různé scénáře AI přiřazením přesné úrovně potřebné šířky pásma,
latence a spolehlivosti. Na úrovni organizací mohou překonat problematická místa v kapacitě a době
odezvy nakonfigurované pro interakce mezi jednotlivými osobami a rozvíjet sítě tak, aby podporovaly
možnosti interakce mezi osobami a agenty a dokonce i mezi agenty navzájem. Na úrovni společnosti
pak umožní sítě zaměřené na umělou inteligenci všudypřítomnou konektivitu, která urychlí zavádění
umělé inteligence ve veřejných službách, jako je vzdělávání a zdravotní péče, a poskytne komunitám
po celém světě větší inkluzivní hodnotu.



4. Inovativní obchodní modely. A konečně, odlišné nároky na uživatelskou zkušenost poskytnou
operátorům příležitost prozkoumat nové obchodní modely, které jim umožní zpeněžit širší škálu
metrik. Sítě zaměřené na umělou inteligenci v podstatě umožní operátorům opustit tradiční
monetizaci na základě provozu a začít monetizovat samotnou zkušenost. Díky tomu budou moci
využít plný potenciál konektivity a dosáhnout na nové zdroje příjmů.

„Musíme se spojit a spolupracovat napříč celým telekomunikačním odvětvím," uzavřel své vystoupení
Yang Chaobin. „Odhalením možností sítí, spoluprací s různými odvětvími a zapojením do inovací v
konkrétních scénářích můžeme maximálně využít nové příležitosti k růstu ve věku umělé inteligence
a posunout svět o krok blíže ke světlejší a inteligentnější budoucnosti."

Veletrh MWC Barcelona 2025 se koná od 3. do 6. března ve španělské Barceloně. Společnost Huawei
bude po celou dobu prezentovat své produkty a řešení na stánku 1H50 v hale Fira Gran Via 1.

V roce 2025 se zrychlí komerční zavádění 5G-Advanced a umělá inteligence pomůže operátorům
přetvořit své podnikání, infrastrukturu i provoz a údržbu. Společnost Huawei aktivně spolupracuje s
operátory a partnery po celém světě na urychlení přechodu k inteligentnímu světu.

Více informací najdete na adrese https://carrier.huawei.com/en/events/mwc2025.
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